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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

SPLOSNA NAVODILA

Pri besedilnih nalogah upo$tevamo kot resitev odgovor, ki je napisan na ¢&rto za odgovor. Ce je

zapisanih ve¢ odgovorov in ni razvidno, katerega predstavlja u¢enec kot pravilnega, ne upostevamo

nobenega. Preértanih odgovorov ne vrednotimo. Ce je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni
pravilno (tudi Ce je v oklepaju), odgovor ovrednotimo z ni¢ tockami.
Ce uc€enec obkrozi ali zapiSe ve¢ odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti ovrednotena z ni¢

tockami.

Pri nalogah, pri katerih je potrebno odgovor napisati z besedo, ne vrednotimo slovni¢nih napak.
Slovni¢no nepravilno zapisanih odgovorov ne priznamo, ¢e napaka popolnoma spremeni pomen
odgovora. Primer: U¢enec namesto kvadrat zapide kvader.

POPRAVNI ZNAKI

Popravni znak

Razlaga popravnega znaka

Stevilo togk, ki jih dodeli program

o Pravilno 1 tocka

x Napaéno 0 togk

, Pomanjkljllvo 0 tock
(odgovor je nepopoln)
Nejasno

@ (odgovor je neberljiv ali pa ni jasno oznaceno, 0 tock

_ kateri odgovor naj se uposteva)
(brez popravnega | \; o yoovoralresitve NR (0 to&k)
znaka)

AVL Nl c.)dgo.vorgl_resnve (v prelzll<u3|h znanja, ki niso NR (0 tock)
digitalizirani in so vrednoteni na papirju)

— Komentar

T (opomba, ki jo napiSe ocenjevalec in je /

namenjena ucencu)
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PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

Odgovor

Dodatna navodila

1.a | 011 1 * (544), 543, 542, 541
01.2 1 * 540, 539, (538)
1.b | 01.3 1 * (692), 694, 696, 698
01.4 1 ¢ 700, 702, (704)
Skupaj 4

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
2.a | 021 1 * 330
2.b | 02.2 1 * 344
Skupaj 2
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
3.a | 031 1 * 305
3.b | 03.2 1 * 420
3.¢c 033 1 * 1000
Skupaj 3

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
4.a | 041 1 * 426, 429
04.2 1 ® 432,435
4.b | 043 1 * 140, 130, 125, 120
4.c 044 1 ® 445, 455, 475, 495
4.d | 04.5 1 * 750
04.6 1 ® 748,742,740
Skupaj 6

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
5.a | 05.1 1 |* daljica
5.b |052| 1 |* premica
5.¢ 1053 1 |*poltrak
5.d | 054 1 ¢ pravilno narisana in ozna¢ena tocka 4
4

Skupaj
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Toéke | Odgovor Dodatna navodila

6.a | 06.1 1 * pravilno oznacena oglis¢a

6.b | 06.2 1 ¢ stranica kvadrata meri 6 cm

6.c | 06.3 1 | * obseg kvadrata o = 4a
alio=a+a+a+a

6.d | 06.4 1 * nakazan izratun obsega kvadrata
0=6+6+6+6

06.5 1 ¢ 24 (cm)
Skupaj 5

OPOMBA: U&enci, ki so reSevali preizkus znanja povecan iz A4 na A3 ali preizkus s povecavo
velikosti ¢rk z 11 na 18 (format A4), prejmejo pri nalogi 6. b in 6. d tocke ne glede na odgovor, saj
nalogi zaradi povecave slike lika nista resljivi.

Toéke | Odgovor Dodatna navodila

7.a | 071 1 ¢ 15:00

7.b | 07.2 1 *11:30

7.¢c 1073 1 |*6:00

7.d 074 1 ¢ 21:30
Skupaj 4

Toéke | Odgovor Dodatna navodila

8.a | 081 1 * 824
8.b | 08.2 1 ¢ 811
8.c | 08.3 1 * 700
8.d | 08.4 1 * 273
Skupaj 4
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
9.a | 091 1 *8
9.b | 09.2 1 *7
9.¢ | 09.3 1 *6
Skupaj 3

Toéke | Odgovor Dodatna navodila

10.a | 101 | 1 ¢ nakazan izradun enadbe (85-20)
10.2 1 * 65
10.b [10.3 | 1 |* nakazan izradun enacbe (25+55)
10.4 1 ¢80
Skupaj 4
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Dodatna navodila

11 | 1141 1 |* nakazan izradun vsote (467 +359)

11.2| 1 | * nakazan izradun razlike (467 —359)

11.3 1 * nakazan izradun vsote razlike in vsote
(826+108)

11.4 1 * 934

Skupaj 4

Naloga Toéke | Odgovor

Dodatna navodila

12 121 1 * =

Toéke | Odgovor

Dodatna navodila

13.a | 131 1 *4.20€+2-10 €+5€=105 €

Uc&enec dobi tocko, Ce je v
naslednjem koraku razvidna vsota
Lidijinega denarja (105 €).

13.2 1 * 105 €-25€=80 € ali
105 €-75€=30 €

13.3 1 |*DA

80 €—-75€=5€ (80>75) ali

30 €-25€=5 € (30> 25)
Uc&enec dobi tocko, Ce je razvidno,
da je primerjal prava Stevila.

13.b | 13.4 1 *50€+2-10€+2-2€=74 €

UcCenec dobi tocko, Ce je v
naslednjem koraku razvidna vsota
Romanovega denarja (74 €).

13.5 1 * 42 €+25€+7 €=74 € ali
25 €+7 €+30 €=62 €

13.6 1 Eden od:
* hlage, srajca, nogavice
¢ srajca, nogavice, pas

Uc&enec dobi tocko, Ce je razvidno,
da je primerjal prava Stevila.

Skupaj 6

Skupno Stevilo to¢k: 50




